

Parametry výběrového řízení PR managerky / managera KS SČK

Jsi aktivní, kreativní, zajímáš se o politiku a fandíš Pirátům? Umíš psát tiskové zprávy a články, umíš veřejně vystupovat a na sociálních sítích jsi jako doma? Pokud tě láká inspirativní pracovní prostředí v kolektivu lidí, kteří chtějí změnit svět kolem sebe, je toto výběrové řízení určeno pro tebe.

Středočeští Piráti hledají do svého týmu PR managerku / managera. Toto místo je vhodné hlavně pro uchazeče, kteří mají s public relations již nějaké zkušenosti, ale je otevřené i motivovaným studentům a absolventům.

Náplň práce

tvorba a koordinace public relations strategie

zajišťování mediální podpory pro zastupitelské kluby

monitoring médií, příprava podkladů, vyhledávání a zpracování témat

udržování a vylepšování PR za pomoci nástrojů permanentní kampaně – spolupráce s centrálním mediálním odborem strany

spolupráce na školeních a přípravě představitelů strany z regionu ve věci mediálního vystupování

vytváření mediálních výstupů – tiskové zprávy, články o našich aktivitách (aktivity poslanců, senátorů, obecních a krajských zastupitelů, aktivity místních sdružení a krajského sdružení)

tvorba obsahu webových stránek

tvorba příspěvků na sociální síť

tvorba newsletteru

spolupráce při tvorbě audiovizuálních výstupů

pomoc při organizaci pracovních setkání, seminářů a diskusí

venkovní propagace – plakáty, billboardy, bannery

aktivní spolupráce s centrálním manažerem sociálních sítí a centrálním volebním štábem

Požadavky

aktivita a samostatnost

kreativita

loajalita

schopnost spolupráce

zodpovědnost

schopnost pracovat pod tlakem

bezchybný písemný projev s důrazem na kultivovanost, ale také originalitu

zájem o politiku

řidičský průkaz typu B

vlastní auto

střední či vysokoškolské vzdělání v oboru politologie, žurnalistiky, politického marketingu či příbuzných oborů, nebo jiné doložení této odbornosti

praxe ve sdělovacích prostředcích, oblasti PR, mediální komunikace či politického marketingu vítána
dobré organizační schopnosti

odolnost vůči stresu a schopnost práce ve vysokém pracovním tempu

znalost českého mediálního prostředí

souznění s programovými prioritami Pirátů

předchozí spolupráce s Piráty výhodou

schopnost reportážně fotit

ochota pracovat o víkendech a svátcích

Nabídka

flexibilní pracovní doba s převahou home office

přátelské pracovní prostředí

podpora týmu

možnost profesního rozvoje a seberealizace

zaměstnání na hlavní pracovní poměr nebo na IČO dle dohody

plat po zaučení až 30 000 Kč na IČO nebo 17 377 Kč čistého na HPP plus možné mimořádné odměny do výše 5 000 Kč

hrazené cestovní výlohy

Popis pozice

Práce z domova, v Pirátském centru v Praze a v regionech s kontaktem s centrálním mediálním odborem.

Způsob hodnocení

První kolo proběhne vyhodnocením zaslaných materiálů.

Druhé kolo zahrnuje assessment centrum v rozsahu přibližně dvou hodin, kterým budou ověřeny uchazečovi/uchazečnickiny schopnosti týmové spolupráce.

Třetí kolo je osobní pohovor.

Hodnocení bude provádět komise složená ze zástupců předsednictva středočeských pirátů, zástupců centrálního mediálního a personálního odboru.

Závěrečné informace

Přihlášku do výběrového řízení zašlete do 30. dubna 2019 e-mailem na adresu klara.kocmanova@pirati.cz. Přiložte svůj životopis, motivační dopis a komentář v délce 2000 znaků k tiskové zprávě v příloze 1. Vyhraujeme si právo v případě potřeby termín pro přihlašování prodloužit.

Životopis a motivační dopis vítěze výběrového řízení mohou být v anonymizované podobě zveřejněny i bez předchozího souhlasu.

Očekávaný termín nástupu je 1. června 2019.

Příloha 1

Středočeský kraj vyhláší výběrové řízení na zajištění bankovních úvěrů na pronáncování projektů s podporou EU

Středočeský kraj uspěl v dotačních řízeních a nyní zajišťuje prostředky na jejich přednancování. „Úvěrem zajištěné nanční prostředky budou kompletně využity na přednancování investičních akcí, které chce vedení kraje realizovat v následujícím období. Jde především o dopravní projekty, tedy opravy silnic II. a III. tříd včetně mostů, které budou hrazeny s nanční spoluúčastí evropských fondů,“ informovala hejtmanka Jaroslava Pokorná Jermanová (ANO 2011). Výše nasmlouvaných úvěrů by měla činit čtyři miliardy korun. Vyhlášení veřejné soutěže o nejvhodnější nabídku smlouvy na průběžné nancování Středočeského kraje, tj. zajištění poskytování bankovních úvěrů, schválila Rada Středočeského kraje na svém jednání 3. prosince 2018. Shodli se na tom všichni koaliční partneři ve vedení kraje.

Jak hejtmanka zdůraznila, záměr využití průběžného nancování dopravních staveb prostřednictvím bankovních úvěrů reaguje na snahu kraje zajistit dostatek peněz na pronáncování investičních projektů z oblasti dopravy tak, aby mohly být realizovány v krátké době po dokončení investiční přípravy. „V porovnání s rokem 2017 se nám podařilo enormně navýšit čerpání nančních prostředků z dotačního programu IROP. Zatímco na počátku roku 2017 měl kraj připraveny projekty za pouhých 200 milionů korun, ke konci letošního roku se již podařilo registrovat za všechny výzvy celkem 85 projektů v úhrnné výši 5,9 miliardy korun. Takto nastavené tempo investiční přípravy chceme udržet i v příštích letech, abychom dluh na středočeských silnicích odstranili co nejrychleji,“ zdůraznila Jaroslava Pokorná Jermanová. Vysvětlila také, že nanční prostředky, které si kraj na pronáncování dopravních staveb od vítěze výběrového řízení půjčí, mu budou následně z fondů Evropské unie vráceny a kraj se tím rozhodně více nezadluží. „U každé takovéto dopravní stavby zaplatí kraj z celkových 100 procent nákladů jen poměrnou část, a to 10 procent. Zbylých 90 procent mu bude vráceno z nančních prostředků fondů EU. Vložené peníze na nancování dopravních staveb se nám tak v krátkém čase opět vrátí,“ dodala Jaroslava Pokorná Jermanová.

„Přestože jde o úvěry, neznamena to, že by se kraj zadlužoval. Naopak, jde o investici, která nám umožní v maximální možné míře využít evropské dotační tituly, což považujeme za velmi pozitivní. Díky těmto prostředkům budeme moci projekty přednancovat a v okamžiku, kdy budou peníze převedeny z evropských fondů, úvěry splatíme,“ podpořil záměr za koaliční ČSSD náměstek hejtmanky Miloš Petera.

„Předpokládáme, že bychom úvěry čerpali v následujících pěti letech v těchto objemech: v roce 2019 by čerpání činilo 2,5 miliardy korun, v roce 2020 ve výši 1,5 miliardy korun, rok 2021 by už byl bez čerpání. A v roce 2022 bychom splatili 1 miliardu korun a v roce následujícím 3 miliardy korun. Úroková sazba, tj. PRIBOR, by měla být tříměsíční plus pevná marže,“ naznačil náměstek pro oblast nancí Gabriel Kovács (ANO 2011). Výběrové řízení bude vypísáno ve třech variantách. „Každá banka by měla mít podle našeho soudu možnost podat nabídku na kteroukoli variantu, popřípadě i pro všechny tři najednou. Naším cílem je totiž získat co nejvíce nabídek a umožnit co nejširší soutěž mezi bankami. Odhaduji, že získáme něco kolem deseti nabídek,“ říká náměstek G. Kovács. „Budeme pro tento krok hledat shodu napříč zastupitelstvem, a proto nabídneme účast na hodnocení nabídek opozici,“ dodal.

Lhůta pro podání nabídek bude stanovena na 35 dní a začne běžet dnem vyhlášení soutěže. Výsledek soutěže schválí Rada Středočeského kraje na svém zasedání koncem ledna 2019. Dohody a úvěrové smlouvy by chtělo vedení kraje předložit zastupitelstvu ke schválení na jeho únorovém zasedání.

„Vzhledem k tomu, že budou vypůjčené finanční prostředky primárně využity pro přednancování dopravních staveb registrovaných v IROP, nemáme s uzavřením úvěrů problém a rozhodně to podpoříme,“ uvedl Ivan Cinka, předseda Výboru pro dopravu (KSČM).

Zdroj: https://kr-stredocesky.cz/web/urad/home/-/blogs/stredocesky-kraj-vyhlasuje-vyberove-rizeni-na-zajisteni-bankovnich-uveru-na-profinancovani-projektu-s-podporou-eu?_33_redirect=https%3A%2F%2Fkr-stredocesky.cz%2Fweb%2Furad%2Fhome%3Fp_p_id%3D33%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-4%26p_p_col_count%3D1